

# PV de la Réunion de l'Association des Parents (AP)

## du 12/01/2012

1. Approbation du PV de la réunion du 17/10/2011.

2. Rapport des festivités passées (souper maternelle, journée poubelle ....)

Mme Deffense est très contente la « journée grandes poubelles » le 26 nov : parents présents et efficaces; les caves de l'école sont toutes vides et propres.

3. Concertation avec le comité des fêtes pour parachever la **soirée Maison Haute (21/01)**.

Deux affiches aux valves (Primaires et Maternelles) pour inscriptions aux différentes tâches. Double emploi avec la feuille transmise aux parents avec l'invitation mais plus sympa. N'hésitez pas à recopier votre proposition sur les affiches, cela motivera les autres!

Tous les enfants sont les bienvenus de 14h30 à 17h30 indépendamment des animations orientées petits ou grands, avec leurs parents bien sûr ! (pas de garderie/surveillance prévue)

4. Infos de Mme la directrice sur les possibilités de **diversifier les activités de la garderie l'année prochaine**.

L'asbl « La Base », travaillant déjà pour Saint Hubert ou le Roi Vainqueur, pourrait compléter l'équipe des personnes ALE (en gardant les personnes actuelles) par un/des animateurs équipés de matériel ludique et pédagogique. Pour proposer des activités adaptées aux âges de nos bambins et une meilleure organisation de l'étude.

Mme Deffense va proposer cette nouvelle collaboration au Pouvoir Organisateur et, en cas d'accord, présentera Détails et Prix à la prochaine réunion de l'AP.

5. **Rénovation de la cuisine** : lave-vaisselle industriel, meubles en acier-inox (hygiéniques et pratiques), nouveaux éviers. Devis estimatif : env. 15.000 €.

**Raffraîchissement du hall d'entrée** (vers la garderie): murs et éclairage. En attente de devis.

Ces deux projets feront l'objet du prochain appel au fonds de soutien.

6. **La première réunion du « Comité des 100 ans » aura lieu en février 2012**. Mr Alain Buckenhout , Jean-Marc Dierickx et Patrick Bontinck, et quelques anciens en seront les premiers piliers.

7. Divers et suggestions:

- « **Décret Inscriptions** ». Jean-Marc Temple se propose pour une info aux parents des 6èmes s'ils le souhaitent.

- **Appel au fonds soutien**. Il n'y en a pas eu l'année dernière et l'école est en recherche de fonds pour les projets Cuisine et Hall d'entrée (cfr pt 5 ci-dessus). L'AP enverra un appel dans le courant du second trimestre.

- Les instituteurs(trices) souhaitent avoir des casiers pour ranger leurs effets personnels. En attente de devis.

- Le Pouvoir Organisateur change de tête(s) : Mr Pollet et Mr Gelyn nous quittent cette année après XX années de dévouement pour la Sainte Famille. Mme Chantal Decamps, Mme Gelyn, Mr De Villers et Mr Yves Walraevens forment notre nouveau P.O.

Prochaine réunion de l'AP : mardi 24 avril 2012, 20h15.

**Et « Journée Castor » le 21 avril. Réservez votre journée !**

Pour l'AP Manon et Jean-Marc